VIVALDI

design Paolo Cattelan & Lorenzo Remedi - 2022

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - INSTRUCIONES DE MONTAJE

MHCTPYKLMW MO MOHTAXY - Z3 155 - aeaill Glaalad



Cattelan Italia spa si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei
disegni dei prodotti. Le textures ed i colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto soggetti alle
tolleranze dei processi di stampa.

Cattelan Italia spa reserves the right to change, without previous notice, materials, covers, finishes and drawings of the
products. The textures and colours of materials and finishes are indicative as they are depending on the tolerances of the
printing process.

Cattelan Italia spa behaltet sich vor, ohne Vorankiindigung, Verdnderungen an den Materialien, Beziigen, Finish und
Zeichnungen Produkte vorzunehmen. Die Texturen und Farben der Materialien und Finish haben einen hinweisenden
Wert, da sie von den Toleranzen im Druckprozess abhangig sind.

Cattelan Italia spa se réserve le droit d’apporter, sans préavis, des modification au niveau des matériaux, des
revétements, des finitions et du design des produits. Les textures et les couleurs des matériaux et des finitions sont une
valeurs indicative parce-que ils changent selon la tolérance aux procédés d’imprimerie.

Cattelan Italia spa se reserva el derecho de aportar modificaciones de dibujo, materiales, acabados y tapicerias, sin que
esté obligada a dar aviso antipado. Las textures y los colores de los materiales y de los acabados tienen solo un valor
indicativo porque estan sobjetos a la tolerancia en los procesos de imprenta.

Cattelan Italia spa octaBnsieT 3a cobow npaBo aenaTb n3MeHeHusl, 6e3 NpeaynpexaeHus, B matepuanax, obmekax, otaenkax u
B "HepTeXax NpoayKToB, KOTOpPbIe npeacTtaBieHbl B JaHHOM KaTanore. TeKCTypr M uBeTa MaTtepuanoB U OTAENOK B KaTarore He
nepejatoT peasbHble LBeTa NpeaMeToB, U3-3a 0COGEHHOCTU NPOLIECCOB NevaTt 1 LiBeTonepeaayu.

Cattelan ltalia
NERBTEEMIME - BEME - hE - BEWINF] - TaELEMN - HOELIZEEREZ - MRAMTESNSOENE &N #
SE o

o Dlat] 095 Wlawiially Lol Gilogusly Wludaidlly 4daeYlg slgell i3 (§ 32Jb Cattelan Italia SPA &% ladixs

Acldall ddas OUglas e et g Loli) ildaiadll slgall Olgllg alg8 pixs

IMPORTANTE: Riporre per eventuali consultazioni future.
IMPORTANT: File for future consultation.

WICHTIG: Bitte aufbewahren fiir eventuelle spatere Nachfragen.
IMPORTANTL: A conserver pour les futurs besoins de reference.

IMPORTANTE: Guardar para consultas posteriores.

BAXKHO: CoxpaHuTb Ansi BO3MOXHOWN OyAyLuen KOHCynbTauuw.

BE2FW . FHUEHREEN
Jriadl (§ Holaal) Cale tpla

02



VIVALDI 2

A2

o
iy
<
(@]
C
eS
52
Ol—
®|m
0
)
<
(@]
C
e <
o2
oo
~ N
n° 06 TBCE M6x40 ZB. n° 08 pz. n° 06 cod. 216420900700. n° 06 cod. 216420900600.

n°04 TBCE M5x25 Ne. n°04 pz P5X15 Ne. 913 graphite. N°08 pz Bumpon H2.
n°® 01 da 03. n° 01 da 04.

03




=ie
=ie
S,

VIVALDI 3

A3

0
)
<
(@]
[
e <
S|
Ol—
®|m
o
s
<
(@]
C
e <
o2
ooy
~ N
n° 08 TBCE M6x40 ZB. n° 12 pz. n° 09 cod. 216420900700. n° 09 cod. 216420900600.

04

n°04 TBCE M5x25 Ne. n°04 pz P5X15 Ne. 913 graphite. N°12 pz Bumpon H2.
n°® 01 da 03. n° 01 da 04.




'd

[r° 08 TBCE M6x40 ZB. |

TBCE M6x40 ZB.

n° 01 da 04.

A

[r° 06 TBCE M6x40 ZB. |

n°01 da 03.

A

n°04 TBCE M5x25 Ne.

&

n°04 pz P5X15 Ne.

&

05




In° 08 pz.

« e »

PORTATA:

WEIGHY CARRYING CAPACITY :

BELASTUNG:

PORTEE:

PORTADA:

MakcumanbHo AonycTuMast
Harpyska:

AREN:

x1 12 Kg
MAX

12 Kg MAX

12 Kg MAX




@ Copri foro adesivo da posizionare sui fori liberi dei reggipiani.

Self-adhesive screw cover caps to hide the openings of the shelf
supports.

Adbeck Kappen mit Klebestoff.

Cache trous adhésive.

Tapones adhesivos para agujeros.

3arnyLuka camoknesiLascs Ans CKpbITUsi OTBEPCTMIA ONop MOJIOK.

ERAEMAILE, URESEER LI

013 graphite.

O

®

Regolazioni
Adjustments
Einstellung
Réglages
Regulaciones
Perynuposka

3 15

In caso di pavimento irregolare, aggiustare la base aggiungendo uno o pil tappi adesivi.
In case of irregular floor, adjust the base adding one or more caps.

Bei unregelmaessigem Fussbaden, die durch die platte tragenden rehstempel nicht ausgegliche werden koennen, kann mit
zusaetzlichen Plaettchen ausgeglichen werden.

Si le sol n'est pas régulier, régler la base avec un ou plus bouchons.

Si el suelo es irregular, arreglar la base con uno o mas tacos adhesivos.

07




@

Montaggio anta
Door assembly
Montage der Tur
Montage de la
porte

Montaje puerta
YcTaHoBKa ABepupbl

mEpZ AL

n°06/09 cod. 216420900700. n°06/09 cod. 216420900600.

Regolazioni anta — Door adjustments — Tlreinstellung
Réglage de la porte — Regulaciones puerta — PerynupoBska asepubl — I"]%Bl)ﬁ%%




N°12 pz Bumpon H2.

09




Uso
Il prodotto é destinato per l'utilizzo all’interno delle abitazioni con l'uso per il quale é stato realizzato.

SMALTIMENTO

Una volta dismesso, il prodotto od i sui componenti non vanno dispersi nell’ambiente ma conferiti ai sistemi pubblici di
smaltimento.

MANUTENZIONE

Non vanno assolutamente utilizzati strumenti metallici appuntiti o panni abrasivi per eliminare eventuali residui di sporco
presenti sulla superfice del prodotto, in quanto possono danneggiare la superfice stessa. Non vanno assolutamente utilizzati
detergenti che contengano cloro o a base di acido cloridrico, acido muriatico o prodotti anticalcare in quanto andrebbero ad
alterare la brillantezza del prodotto.

USE

The product is intended for an indoor use and may only be used for its intended purpose.

DISPOSAL

If your furniture is unusable or unrepairable, neither the product nor its components are to be dispersed in the environment,
but rather consigned to public disposal systems.

MAINTENANCE

It is recommended not to use metal sharp tools or abrasive clothes to eliminate dirt from the surface, because they could
damage the same. Do not absolutely use detergents containing chlorine, muriatic acid, hydrochloric acid or descale detergents
which can damage the surface brilliance.

NUTZUNG

Das Produkt ist nur fiir den Innenbereich gedacht. Der Tisch wurde hergestellt, nur als Esstisch genutzt zu werden.
ENTSORGUNG

Nach der Aussonderung ist das Produkt und seine Bestandteile nicht selbstédndig im Freien zu entsorgen, sonderm der
stadtischen Millabfuhr zu ibergeben.

WARTUNG

Niemals scharfe Werkzeuge aus Metall, spitzen Instrumente oder Schleifmittel fiir die Reinigung der Oberflache verwenden.
Diese Produkte kénnen die Oberflache beschadigen. Niemals Chemikalien mit chlorhaltigen Salzsaure, Salzsaure oder
Kalk-Produkte fiir die Reinigung verwenden. Diese Produkte kénnen der Glanz beschadigen.

10

UTILISATION

Le produit est destiné pour une utilisation a 'intérieur des habitations.

ECOULEMENT

Une fois disloqué, le produit ou ses composants ne doivent pas étre dispersés dans la nature mais confiés aux décharges
publiques.

MANUTENTION

Il ne faut pas absolument utiliser des outils pointus ou des chiffons abrasifs pour éliminer des possibles restes sur la surface
du produit, parce qu’ils peuvent endommager la surface méme. Ne pas utiliser des détergents contenant du chlore, acide
chlorhydrique, acide muriatique ou produits anticalcaire qui peuvent altérer le brillant du produit.



El producto esta destinado para su uso dentro del hogar, a los fines por los cuales fue creado.

ELIMINACION DE DESECHOS

Una vez desechado, el producto o sus componentes no se tienen que abandonar en el entorno sino entregar al sistema publico
de recogida de basuras.

MANTENIMIENTO

No utilizar en cualquier forma instrumentos de metal afilados o telas abrasivas para eliminar cualquier resto de suciedad en la
superficie del producto, ya que pueden dafar la superficie misma. No utilizar en cualquier forma limpiadores a base de cloro o
que contienen &cido clorhidrico, &cido muriatico o productos anticalcareos ya que pueden alterar el brillo del producto.

0000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 000000000000000000000000000000OCCGOINIIOGIOGIOGOGIOGINOGIOGINORGIORGIORGIOGIOGTS
NCNONb30BAHUE RU
W3penve npegHasHayveHo Anst UCMoNb30BaHNUS BHYTPU NMOMELLEHNS.

YTUNu3AUuAa

Mocne yTunusaumm, NpoayKT U ero KOMMOHEHTbLI HE AOSHKHbI pa3onraTbCsl B OKpYXatoLen cpeae, a foMMkHbI BbiTb NnepesaHsl B
crneumanuanpoBaHHbIE MecTa yTUNMU3aLuuu.

yXO

He ncnonb3yiiTe ocTpble METANIMYECKME UHCTPYMEHTbI UMW abpasvBHble ry6Kku Ans yaaneHus rpsian, Tak Kak OHWM MOTyT NOBPeaNTb
NMOBEPXHOCTU. HU B KOEM Crnyyae He UCMOMb3yNTe MOIOLLME CPEACTBA, COAEPXKALLME XIIOP, CONSIHYIO KUCMOTY UnK CpeacTBa oT
M3BECTKOBOrO HarneTa, NOCKOSbKY OHW MOFYT MOBNMATL Ha Gneck npegmMeTa.

EDEER
W RNEBRTFERNER - W REERER®RER -
RAIB 5K

NRREABEERARZAEEE AREFREAHSEHSEINE - MWHFERBARBERS - (RF

ARZWERENNEE LTESERNRYERERE LS - AANEIIJESRE"m - BZEHAEA
M Bk - SREEOEFHEORESRFBEE R - BB =aRmp = -

R

R

ERENNE BT EsEMRYAIRRE LS R, RAB(IESIRE m. BOEREESMHN,
0, SSEBRRIESHERE R RFIEE M, EACIISBIAmaRERDGF.

11



CATTELAN ITALIA SPA
Via Pilastri, 19

36010 Carré (VI), Italy
Ph. +39 0445 318711
info@cattelanitalia.com
www.cattelanitalia.com

O0REO6

REV. 00 24/10/2022



